
Đồng nai, ngày 25 tháng 9 năm 2013

Câu Hỏi Đáp án Số Lượng Tỉ lệ % Diễn giải Nhận xét Ghi chú

1.1 116 38.67 Tham gia thường xuyên… 91.67

1.2 127 42.33 Một vài lần đi cùng bạn

1.3 32 10.67 Một vài lần do bị bắt buộc..

1.4 25 8.33 Chưa từng tham gia

300 100

2.1 36 12 Tích cực phát biểu xậy dựng bài 98

2.2 121 40.33 Có phát biểu xậy dựng bài

2.3 137 45.67 Tập trung lắng nghe giáo viên giảng bài…

2.4 6 2 Không cần tham gia các buổi học…

300 100

3.1 273 91 Phải học tập, rèn luyện trên lớp…

3.2 5 1.67 Chỉ cần học tốt chương trình học…

3.3 13 4.33 Chỉ cần tham gia nhiều hoạt động động…

3.4 9 3 Bản thân tự có

300 100

4.1 49 16.33 Đã nghe và tìm hiểu về nó 83.66

4.1 46 15.33 Chưa từng nghe

4.3 202 67.33 Đã từng nghe

4.4 3 1 Không quan tâm

300 100

5.1 187 62.33 Báo, đài, phương tiện truyền thống

5.2 144 48 Bạn bè

5.3 172 57.33 Trường học

5.4 55 18.33 Khác

300 100

       TRƯỜNG ĐẠI HỌC LẠC HỒNG

TRUNG TÂM ĐÀO TẠO KỸ NĂNG MỀM

BẢNG THỐNG KÊ MÔ TẢ DỮ LIỆU KHẢO SÁT

Đa biến

Qua khảo sát có 91.67% sinh viên

 đã từng tham gia các hoạt đông phong 

trào khi còn học phổ thông

Qua khảo sát có 98% sinh viên

có thái độ học tập tốt

Qua khảo sát có 91% sinh viên

 cần rèn luyện kỹ năng khi còn là học 

sinh

Qua khảo sát thấy có 83,66% sinh viên 

đã ít nhất nghe về kỹ năng mềm và có 

15,33% chưa từng nghe về kỹ năng 

mềm.

Qua khảo sát có ít nhất 48% sinh viên 

đã tìm hiểu về kỹ năng mềm

Câu 1

Câu 2

Câu 3

Câu 4

Câu 5
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Tổng 

Tổng 

Tổng 



6.1 161 53.67 Tham gia lớp học kỹ năng.

6.2 193 64.33 Tham gia các hoạt động phong trào.

6.3 173 57.67 Tham gia sinh hoạt đội, nhóm.

6.4 120 40 Xây dựng lồng ghép vào bài giảng…

6.5 28 9.33 Khác

300 100

7.1 182 60.67 Các lớp đào tạo chuyên sâu về nghề nghiệp

7.2 168 56 Các lớp đào tạo tin học, ngoại ngữ.

7.3 206 68.67 Các lớp đào tạo kỹ năng, kiến thức cuộc sống.

7.4 8 2.67 Không cần thiết phải học bổ sung.

7.5 12 4 Khác

300 100

8.1 134 44.67 Rất ủng hộ 99

8.2 0 0 Không ủng hộ

8.3 163 54.33 Ủng hộ

8.4 2 0.67 Không quan tâm

300 100

9.1 222 74 Năm 1

9.2 16 5.33 Năm 3

9.3 56 18.67 Năm 2

9.4 6 2 Năm 4

300 100

10.1 182 60.67 Lồng ghép vào các môn học

10.2 101 33.67 Tổ chức riêng vào các bổi trống

10.3 36 12 Tổ chức vào ban đêm

10.4 94 31.33 Tổ chức vào thứ 7, chủ nhật hàng tuần

300 100

Ghi chú: Khảo sát sinh viên năm nhất (mới nhập học).

Đa biến

Qua khảo sát có 53.67% sinh viên

cho rằng nên tham gia các lớp học kỹ 

năng mềm để rèn luyện kỹ năng mềm 

cho bản thân, trên 57% cho rằng tham 

gia các hoạt động phong trào, đội, 

nhóm để rèn luyện knm

Qua khảo sát có 68,67% sinh viên

muốn được đào tạo thêm về kỹ năng 

mềm.

Qua khảo sát có 99% sinh viên

rất ủng hộ và ủng hộ việc mở các khóa 

đào tạo kỹ năng mềm

Qua khảo sát có 74% sinh viên

cho rằng nên học kỹ năng mềm từ năm 

1

Qua khảo sát có 60,67% sinh viên

cho rằng nên lồng ghép kỹ năng mềm 

vào các môn học. 33,67% cho rằng nên 

tổ chức lớp riêng.
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